



Согласно Священному Корану, брачный союз между мужчиной и женщиной является одним из важных предписаний религии. Всевышний Аллах сказал: «Среди Его знамений — то, что Он сотворил из вас самих жен для вас, чтобы вы находили в них успокоение, и установил между вами любовь и милосердие. Воистину, в этом — знамения для людей размышляющих». Данный аят ясно указывает на то, что душевное спокойствие и стабильность являются среди прочих целей никаха, которых можно достичь в результате любви и милосердия между супругами. В мечети № 1903 г. Кузнецка сочетались законным браком Руслан Абубекиров и Голлия Хайбуллина. Молодой паре никах прочитал, а затем поздравил Расим хазрат Аюпов.

Перед прочтением никаха имам пояснил молодым и их родным условия и порядок бракосочетания. В частности, хазрат отметил, что никах- это не только получения права на общение, страсть и совместный быт, но и взятие обязательств по обереганию личности, обеспечению, сохранению семейного уюта, воспитанию детей. Пророк Мухаммад, мир Ему, сказал: «Женитесь, размножайтесь, воистину я буду гордиться перед другими общинами этим в Конце Света».